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Θέλεις να γνωρίσεις τον εαυτό σου ;  

Θέλεις να ανακαλύψεις τα δυνατά σου σημεία ;  
  

Εάν θέλετε να βρείτε τις απαντήσεις στα πιο πάνω ερωτήματα η εταιρεία HRm Consultants 

έχει τη λύση για εσάς. 

Η  λύση  ονομάζεται  «ΑΡΙΣΤΟΝ  ΤΕΣΤ».  To  «ΑΡΙΣΤΟΝ»  είναι  ένα  πρωτοποριακό  έμπειρο 

σύστημα  επαγγελματικού  προσανατολισμού  το  οποίο  χρησιμοποιείται  από  ειδικά 

εκπαιδευμένους  συμβούλους.  Σκοπός  του  είναι  να  διερευνηθεί  η  προσωπικότητα,  οι 

δεξιότητες,  κλίσεις  και  ικανότητες  του  κάθε  ατόμου  σε  βάθος  με  βάση  συγκεκριμένους 

παράγοντες  που  στηρίζονται  τόσο  στα  επίκτητα  όσο  και  στα  εγγενή  χαρακτηριστικά  του 

ανθρώπου.  

Το «ΑΡΙΣΤΟΝ» είναι το μοναδικό εργαλείο στο είδος του, που είναι σταθμισμένο με βάση 

την  ελληνική  και  κυπριακή  πραγματικότητα  και  προσαρμοσμένο  στο  εκπαιδευτικό 

σύστημα και στην αγορά εργασίας Ελλάδος και Κύπρου.  

Το  ψυχομετρικό  αυτό  τεστ,  βασίζεται  σε  μελέτες  και  έρευνες  πέραν  των  30  ετών,  έχει 

μεγάλο Δείκτη Αξιοπιστίας 99% και εκδίδει το επαγγελματικό προφίλ αυτόματα μετά από 

πλήθος  πολύπλοκων  μαθηματικών  υπολογισμών,  συγκρίσεων  και  συνδυασμών  που 

γίνονται εξατομικευμένα σε κάθε άτομο.   

Γιατί να κάνω ένα ΆΡΙΣΤΟΝ τεστ;   

Ένα επιστημονικό εργαλείο που βοήθα τον ενδιαφερόμενο να επιλέξει την καταλληλότερη 

επαγγελματική ειδικότητα σύμφωνα με την προσωπικότητα του και την έως τώρα πορεία 

του.  Επιπλέον,  με  προσωπικές  συναντήσεις,  ο  ενδιαφερόμενος  καθοδηγείται  στον  τρόπο 

και στη μέθοδο για να διεκδικήσει αποτελεσματικά  τη θέση εργασίας στο επαγγελματικό 

περιβάλλον που του ταιριάζει. 
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Σε  κάθε  περίπτωση,  το  ΆΡΙΣΤΟΝ  προτείνει  συγκεκριμένα  επαγγέλματα  που  ταιριάζουν  στην 

προσωπικότητα  του  εξεταζόμενου,  καθώς  και  το  βαθμό  στον  οποίο  το  καθένα  από  αυτά 

ταυτίζεται με τους επιμέρους παράγοντες της προσωπικότητας. 

 

Τι έχω να κερδίσω κάνοντας το ΆΡΙΣΤΟΝ τεστ σε συνδυασμό με τη Συμβουλευτική 
της HRm Consultants ;   

Δίνει απαντήσεις σε καίρια ερωτήματα όπως: 

• Ποιες επαγγελματικές ειδικότητες μου ταιριάζουν ;  

• Ποια είναι η κατάσταση της αγοράς εργασίας βάση αυτών που με ενδιαφέρουν ; 

• Πως πρέπει να συντάξω το βιογραφικό μου σημείωμα ; 

• Πως πρέπει να χειριστώ μια συνέντευξη ; 

• Τι προσωπικό σχέδιο δράσης πρέπει να κάνω για να επιτύχω ; 

• Ποιοι  είναι  οι  καλύτεροι  και  αποτελεσματικότεροι  τρόποι  αναζήτησης  θέσεων 

απασχόλησης ; 

• Ποιες είναι οι επιλογές σε θέματα εξέλιξης μέσα στην εργασία ή μεταπτυχιακά κ.ά. ; 

 

Πόσα στάδια περιλαμβάνει η όλη διαδικασία χορήγησης του ΆΡΙΣΤΟΝ τεστ;  

Το τεστ περιλαμβάνει τρία στάδια 

1ον : Τη διεξαγωγή του ΤΕΣΤ με τη χρήση Η/Υ  , όπου ο χρήστης απαντά σε 400 ερωτήσεις 

ενδιαφερόντων και προτιμήσεων μέσα σε 40 λεπτά.   

2ον : Την επεξεργασία από το Έμπειρο Σύστημα και την έκδοση του Αναλυτικού Report. 
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Την  έκθεση  αναφοράς  με  όλη  την  ανάλυση  παραδίδεται  στον  ενδιαφερόμενο  για 

προσωπική χρήση και ανάπτυξη.  

3ον  :  Την  Αναλυτική  Συμβουλευτική  Παρουσίαση  και  Επεξήγηση  των  αποτελεσμάτων  σε 

συνάντηση με άριστα  εκπαιδευμένους και πιστοποιημένους Συμβούλους Επαγγελματικού 

Προσανατολισμού.  

*Όλα τα στάδια της διαδικασίας γίνονται στα γραφεία μας. 

Επένδυση 

Κάνοντας λάθος επιλογή στην επαγγελματική μας σταδιοδρομία δυο βασικά προβλήματα 

που αντιμετωπίζουμε είναι το οικονομικό κόστος και η κακή ψυχολογική κατάσταση. 

 Το εργαλείο το οποίο μας οδηγεί σε αποφυγή των πιο πάνω προβλημάτων, μπορείτε να το 

βρείτε σε κόστος μόλις 290€ . Επένδυση  η οποία θεωρείται πολύ χαμηλή σε συνάρτηση με 

τα αποτελέσματα που προκύπτουν από το «ΑΡΙΣΤΟΝ ΤΕΣΤ»  

Η συμβολή της  HRm Consultants 

Στόχος  της  HRm  Consultants  είναι,  μετά  την  αξιολόγηση  του  ατόμου,  η  επισήμανση 

προδιαγραφών των διαθέσιμων επαγγελμάτων ώστε να οδηγηθεί το άτομο στην καλύτερη 

δυνατή επιλογή επαγγέλματος. 

Για  περισσότερες  πληροφορίες  παρακαλώ όπως  επικοινωνήσετε  μαζί  με  τον  σύμβουλο 

μας ειδικό σε θέματα Εκπαίδευσης & Ανάπτυξης Προσωπικού στο 22‐755330 

*Η  τηλεφωνική  επικοινωνία  συχνά  προσφέρει  την  καλύτερη  δυνατή  διευκρίνηση  των  θεμάτων 

σας. Θα χαρούμε να  σας ακούσουμε.  


